XXEAIA KPITHPIQN
AZEIOAOT'HXHYX THX EINIAOXHX TOY MAOGHTH
2XTO 30 KAI TO 40 KE®AAAIO THE TEQCMETPIAX
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YXXEAIO KPITHPIOY AZEIOAOTHXHX TOY MAGHTH
XTO 30 KEGPAAAIO

AIAAKTIKH ENOTHTA:  Hoapoariinroypoppa - Tpamnélia
Awgprera: 1 d1ooxtikn wpo.

Oéuaza: 3

OEMA 1o

A.1) Xto tpiyovo ABI etvan 35"
A =90° xau B =35° Av AM
dtdpecoc tov ABIT tote 1
yovio AMB wsovton pe:
a)55°  P)70°  y)110°
0) 100° g) 125°

ii) To tpiyovo ABI" eivan opBoymvio
o010 A ko 0 AA vyog Tov. Av M
glvon péco g AB ko N péoo e aa|

Al t6te mn mepiperpog  TOL

tetpaniebpov AMAN 1GovTon E:

a) AT + BT B) AB + BI “~
Y) AB + AT d) 2AM
€) AB+ ATl +BI'

iii) Av to Tpiymvo ABI eivan opfoydvio oto A
kat AA L BI',AZ 1 AT, AE 1 AB, 1061¢:
a) EZ=AZ BYEZ=AZ y)EZ=7T
d) EZ=AA e) EZ=AT
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iv) Xto durhovd oynpa To A
tpiyovo ABI givon okaAnvo.
To A givan Toyoio onpeio tng
BI'. AvAE L AB,
AZ 1 AT xou M péoco g E

AA, 161€ 10 TA00¢ TOV

LGOCKEADV TPLYDV®OV TOV
opifovtor oo to TEVTE
onueia A, E, A, Z, M givau:
a) 2 p)3 )4
d)5 €)6
(Movddeg 2)
B. Zvumhnpoote T1g mpotdoEic:
o) To mwapoAAnAdypappo mov Exel i0€G S1YOVIOVG AEYETOL «.v'vvnvanrennenes
B) To maparinioypappo wov givar opfoydvio kon poppog Aéyetat ..........

v) Ipdyte Tpelc 1910TNTES TOV APOPOVV TIC SLOY®VIOLE TOV TETPAYDVOU.

(Movddeg 3)

OEMA 20

Aiveton tpiyovo ABI. Ao 10 péco M g BIT ypdoovpe evboypappo tunpa

MA ico kot mapdAinio mpog v BA kai éva dAlo ME ico kou mapdiinio

nmpoc v I'A (1o onueia A kol E Bpiockovtoar oto nueninedo mov opileton

amd ™ BT kot to onpueio A).

Noa amodei&ete OtL:

a) Ta onueia A, A, E Bpiokovtot oty 1010 evbeia

B) AA=AE

v) H mepiperpog tou tpryddvov MAE 1covton pe v mepipetpo tov ABIT.
(Movdadeg 8 =4+ 2 +2)
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OEMA 3o

Atvetan tpamélio ABT'A pe Baoeic AB, I'A ko AB = % I'A. AvE, Z, H etvan

ta péoa tov I'A, BE, AA avtictoiywg, va amodeybel 0Tl T0 TETPATAELPO
HZI'A givon mapodinAdypappo. Av ® givar to onpeio Toung g AB kot g
nmpoéktaons ¢ ['Z, va amodeyfel 611 10 OB 1500TOL pE TN S0POpPa T®V

Bacewv.
(Movddeg 7)
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YXXEAIO KPITHPIOY AZIOAOT'HXHX TOY MAOGHTH
XTO 40 KEPAAAIO

AIAAKTIKH ENOTHTA:  To Osdpnpua tTov @aif Kot o1 ZovETELES TOV
Awgprera: 1 d10oxtikn wpo.

Oéuata: 3

OEMA 10

A. H tyuq tov x mov eupoaviletor og kdbe mepintwon g otnAng (A), yio Kabe
oynua, oivetar pe opBud ot otin (B). No cvvdéoete pe ypoppéc to
OVTIGTOYO, GYNILOTO LE TOVE AVTIOTOLO0VG ap1OovC.

oTiAn (A) otijAn (B)
oxfpa apBpog

4

A |
/4 3 \ 1,5
7 "\4 2

x

14
\
S 3
4
3 ? \
g — =N 45

X/’ E
#
v

3
6

(Movdoeg 3)
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B. Atvovton ow mpotdioeig:
o) Avo 1eomhevpa Tpiyva gival Opota.
B) Abo 1c00KeA Tpiymva glvar 6oL,
v) Avo opBoydvia kot iIookeA Tpiy@va givar OOt
d) AVo TapaAANAOYpappa e o Yovia ion glval opota.
[Moteg amd T Tapoamdve TpoTdcelg eivar ainbeic;
A. Oheg B. 1 (o) xoum (B) Ir.n@®)
An(@run(y) En@)
(Movadoeg 2)

OEMA 20
Ye tuyoio onueio P g vmoteivovcag BIT opBoywviov tprydvov ABI
eépvoupe gubeia kdBetn mov k6Pel v Al” 610 onueio N kot v Tpoéktaon
g AB oto onueio M. Na amodeiéete ot
a) Ta pitywva PMB ko1 PI'N etvon opoa
) PM.PN = PB.PT"
(Movdadeg 7=3 +4)

OEMA 3o
Bewpovpue Tpamélio ABI'A kot evbeio mapdAinin mpog Tig fdoelg Tov AB,
I'A mov téuver v AA oto onueio E, v BI' oto onueio Z, v ATl o10
onpeio K kot v BA oto onpeio A.
No amodeilete OtL:
o) %=£ B) £=% v) EK=AZ
I'A AA I'A BI'

(Movdadeg 8 =2,5+2,5+3)
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